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BG - MHCTPYKL A 32 6bP3 MOHTaX

Quick start e HapbYHNK 32 IHCTanNVpaHe N He 3aMecTBa
»+VIHCTpYKUuATa 3a ynoTpe6a n nogapbxKka“

3anozHaiire ce ¢,,IHCTpYKUuiATa 3a ynotpe6a 1 noaapbKKa®.

MpuHapnexxHocTn B KomnnekTa [1]:

A- bonnep enektpunuecku; B- Hocela nnaHka x2; C-
WHcTpyKumATa 3a ynoTtpeba 1 nopapbxka; D — ioben @10 — 85
mm x2; E - BUHT @7 - 90 mm x2; F - [luenektpuyHa BTyNnKa x2;
G - Bbp3BpaTHO-NpeanaseH KnanaH (ako MecTHuTe perynaumm
W3UCKBAT IPYro YCTPOWCTBO, TO TPAOBa Aa 6bAe 3aKyneHo
NOMbJIHUTENHO).

Heo6xoanmmn npnHagnexHOCTV N3BbH KOMIUieKTa [2]
PasnonoxeHune Ha ypepa [3]

MoHTupaiiTe ypeaa Ha TakoBa MACTO, Ye fa He 6bae 06mBaH ¢
BOJA OT AyLU/AyLU-ClyLuasnka.

MoHTax [4] n [5]

M3pexeTe WAbNOHa, HUBENMPANTE U MapKMpalTe NoCoYeHNTe
Touku. CrieBaiiTe NoKasaHaTa NOCe10BaATENTHOCT.

To3n ypen moxe fa 6bae nHCTannpaH BepTuKanHo [cTp. 6] unm
Xopw3oHTanHo [cTp. 10].

CBbp3BaHe KbM BOgONpoOBoAHaTa Mpexa [6]

Ypenst e cHabfeH ¢ ABe Tpbbu ¢ pe3ba G 2" - 3a nofaBaHe Ha
CTyOeHa Bofa (CMH NPbCTEH) M U3NycKaHe Ha Tonna (YepBeH
NPBbCTEH).

MoHTuWpaiiTe NpefnasHuA KnanaH KbM TpbbaTa 3a CTyAeHa Boga.

CBbp3BaHe KbM eNleKTpu4yecKkaTta mpexa [7]

Mpeou 0a exno4Yume eneKMpu4yecKomo 3axpaHeaHe,
yeepeme ce 4ye ype0dd e nvJieH € 800a.

Mopenu cbc 3axpaHBalLy WHyp ¢ wencen [7.1]. Mogenn cbc
3axpaHBaLl WHYp B 6e3 wencen [7.2] - npoyeTn VHCTpyKUmATa
3a ynotpeba 1 nogapbxKa“ Mogenu 6e3 3axpaHBaL LHYP

[7.3] - npoyetn, IHCTpyKUMsiTa 3a ynoTpeba 1 nogapbxka”. Mpu
TE31 MOLENU € HEOOXOAMMO [ia Ce CBaNN MIacTMACOBMA Kanak.
3axpaHBaLLTe MPOBOAHMLIM TPAOBA Aa Ce CBbPXKAT KbM KiemuTe
Ha TepMOU3KJIIoUBaTeNA B CbOTBETCTBUE C MapKnposkuTe. Cnep
MOHTa, MIaCTMaCcOBUAT Karak ce NoCTaBA OTHOBO!

KoHTponeH naHen [8]

1360p CeammyeH nporpamMaTop
. 1360p Ha AeH OT cegMuLaTa

©

n360p Ha yac/neprog

n3bop Ha 6poi ayLioBe/pexxknm PbuHo ynpasneHne
BKJIIOYBaHe/M3KIloUBaHe Ha ypepa - Stand by
n3bop Ha pexkumn ECO

n36op Ha ¢yHkuma "BOOST"

@P@@O0EO

BKJIlOUBAHE/M3KIIOUBAHE Ha PEXNM BakaHuma

Bw3mMoXxHU KOMOUHAUUU:

@

+ @ "3aKknouBaHe" Ha NaHena;

+ KonmpaHe Ha CbCTOAHMETO Ha TeKyLlaTa KJ1eTKa;

@ + @ BkniouBaHe 1 n3kniousaHe Ha Wi-Fi mogyna

+ OpVieHTaLViA Ha AVCTINIeA OT BEPTUKAHO KbM

XOPU3OHTaNHO MOJNIOXKEHME.
CepBus 1 nogapbKKa

3a BbNPOCK OTHOCHO MOHTaa 1 06CNyBaHeTo Ha ypeaa
npouetete ,IHCTPyKUUATa 3a ynoTpeba 1 nogapbxKKa“ nnm ce
o6bpHeTe KbM cnelmanmsnpaHnTe cepsrsn Ha TECU.

EN - instalacion instructions

Quick start is an introductory document and does not
replace the ,Instructions for use and storage”.

Carefully read ,,Instruction for use and storage”.

Accessories supplied [1]:

A- Electric water heater; B- Mounting brackets x2; C- Instruction
for use and storage; D - Dowel @10x85 mm x2; E - Screw @7x90
mm x2; F - Galvanic insulator x2; G - Safety return valve (If the
local regulations require the use of another device, then it must
be purchased additionally).

Accessories not supplied[2]

Instalation approach|[3]

The device should be mounted in such a place so as not to be
poured with water from the showerhead.

Mounting [4] nd [5]

Cut out the drawing from the back of the packaging. After
levelling the cut out the piece from the packaging mark the hole
points shown. Please follow the sequence

This appliance can be installed either vertically [page 6] or
horrizontally [page 10].

Connecting the water heater to the water supply system [6]
The appliance has two pipes with thread G%>" for cold water
supply (marked by a blue ring) and hot water outlet pipe (marked
by a red ring).

Mount the safety valve to the pipe where the cold water goes in
the Water heater (marked with blue ring)

Connecting the water heater to the electrical mains [7]

Make sure the appliance is full of water before switching on the
electrical power supply.

models with a power cord with a plug [7.1]. Models with a power
cord without a plug[7.2] - read the Instructions for use and
storage. Models without power cord [7.3] - read the Instructions
for use and storage. To install the power supply wire to the water
heater, remove the plastic cover. Connect the power supply wire
in compliance with the marking on the terminals of thermal
circuit breaker. After installation, put the plastic cover back in its
place!

Control panel [8]

activation "Weekly Programmer”

selection of the day of the week

selection of Time / Period

selection of number of showers/“Manual control”
Device on / off button - Standby mode

ECO mode selection

"BOOST" function selection

PROOEO®®

On / Off button for Vacation Mode

Possible combinations:

@ + @ "locking" of the panel ;
+ Copy the status of the current cell.

@ +@ On/Off the Wi-Fi Module

+ Vertical to horizontal orientation of the display.

Service and maintenance

If you have any questions about mounting and maintenance of
the water heater, please read “Instructions for use and storage” or
contact specialized service.
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RU- MHCTPYKLA 6bICTPOro MOHTaXa
Quick start - 5To pyKoBOACTBO MO YCTAaHOBKE N He 3aMelLaeT
»VIHCTPYKLMIO N0 3KCcnyaTauum n o6cnyXnBaHmnio”,
O3HakoMbTecb ¢, IHCTpYyKLMelt no SKcnayaTauum n
o6cnyKuBaHuio”

MpuHapnexxHocT B Komnnekre [1]:

A- Bonnep anektpunyeckunin; B- Hecywasa nnactnHa x2; C-

WHcTpyKuma no skcnnyataumm n obcnyxmsanuio; D — Jiobenb

@10 -85 mm x2; E - BuHT @7 — 90 mm x2; F — [Inanektpnueckan

BTYNKa Xx2; G — Bo3BpaTHO-3aLLMUTHbBIN KNanaH (ecnm mectHble

npa.una TpebytoT MHOTO YCTPOIACTBA, OHO AOMMKHO BbITh KyreHo

[IOMOMNHNTENBHO).

Heo6xoaumbie NpuHapgNeXHOCTN BHe KOMieKTa [2]

PacnonoxxeHue npu6opa [3]

YcTtaHoBWTE NPUBOP Taknum 06pasom, UToObl OH He 0bnrBasca

BOJOW M3 AyLua.

MoHTax [4] n [5]

BbipexxbTe WabnoH, ypaBHANTE 1 OTMETLTE YKa3aHHbIe TOUKU.

CnegyiTe NoKa3aHHOW NOC/IEA0BATENIbHOCTY.

3TOT NPUBOP MOXKHO YCTAaHOBUTbL BEPTUKANBbHO [CTP. 6] nnn

ropu3oHTasnbHo [cTp. 10].

MopaknioueHue K ceTy BOgoCHabxeHus [6]

Mpnbop ocHalleH aByMA pe3b6oBbiMY TPYOKamm G Y2” - ana

NOAauM X0NoJHOW BOAbI (CMHee KoNbLO) 1 CryCKa ropaven

(KpacHoe KonbLo).

YcTaHOBUTE NpefoXpaHUTeNbHbIN KianaH Ha TpyOy XonofHow BofbI.

MoaknioueHune K aneKkTpoceTn [7]

lMepeo exnioyeHuem numarus y6edumecs, ymo npu6op

HanoJsiHeH 800oli

Mopgenu ¢ WwHypom nuTaHnA ¢ pasbemom [7.1]. Mogenu ¢

LUHYpPOM NuTaHKA 6e3 pasbema [7.2] - npoutnTe , IHCTpYKLUKMIO

Mo 3KCryaTaumm 1 obcnykneaHuio”. Mogenu 6e3 WwHypa

nuTaHus [7.3] - npoutute , IHCTPYKLUWMIO MO SKCMTyaTauum

1 06cnyXnBaHU". Y 3TUX Mogenei HeobXoaAMMO CHATb

NNacTMKOBYIO KPbILLKY. [poBOAa NUTaHMA JOMKHBI ObITb

NoAKMoYeHbl K KIieMMaM TePMOBbIKIoUaTesis B COOTBETCTBUN

C MapK1poBKoi. [ocie ycTaHOBKM MAacTUKOBas KpblLUKa CHOBa

ycTaHasnvBaetca!

MaHenb ynpaBneHus [8]

BblbOp ExeHepenbHOro nporpammatopa

BbIOOP AHA Heaenu

BblOOP BpemeHu/nepuoga

BbIOOP KONMYECTBa AyLUEi/PeXkM PyyHoro ynpasneHus
BKJIIOUEHMe/BbIKIIoYeHVe npubopa - Stand by

Bblbop pexrmoB ECO

Bblbop dyHKumKM "BOOST”

SIGIGICIOICICIO)

BK/TIOUeHWe/BbiKNtoueHne pexrma OTnycka

Bo3moXxHbIe KOMOUHAYUU:

@ +® "6noknpoBKa" naHenu;
+ KonunpoBaHue coctoAaHuA TekyLlen auenkul.

@ + @ BkntoueHme unn BoikntoyeHne Wi-Fi mogyna

+ OpueHTauua gucnnes n3 BePTUKaNbHOMo B

rOpPV30HTasIbHOE MOJIOXKEHNE.
CepBuc v o6cnyxnBaHue

lNo Bonpocam ycTaHOBKM 1 06cnyxm1BaHuA nprbopa
03HAKOMBTECh C VHCTPYKUMEl MO SKCMyaTaumm 1
06CNYKMBaHIO» VNN 0BPATUTECH B CNELIMANN3NPOBAHHBIN
cepsuc TECA.

UA - iHCTPYKLifl LUBUAKOrO MOHTaXy

Quick start - Lie KepiBHULITBO MO YCTaHOBLi | He 3amilae
"IHCTpYKLUilo 3 eKcnnyaTalii Ta 06CnyroByBaHHA",
OsHaiomTeca 3 "IHCTpyKLUi€lo 3 ekcnayaraLii Ta
o6cnyroByBaHHA".
Mpunappsa B komnnekTi [1]:
A- Bonnep enexktpnuHmin B- Hecyya nnactuHa x2; C- IHcTpyKuia
3 eKkcnnyartadii i 06cnyroByBaHHs; D - [ilo6ens @10 -85 mm
x2; E-TBUHT @7 - 90 mm x2; F - [lienekTpnyHa BTyNKa X2;
G - [M0BOPOTHO-3aXMCHWI KNanaH (AKLLOo MicLieBi NpaBmna
BUMaraloTb iHLLIOrO MPUCTPOI0, BOHO Ma€ OyTu KynneHe
[0aTKOBO).
Heo6xigHe npunapas nosa kKomnieKkTom [2]
PostawyBaHHa npunagy [3]
BcTaHOBITb Npvnag Tak, Wob BiH He 06/1MBaBCA BOLOIO 3 yLLly.
MonTax [4]un[5]
BupixTe wabnoH, 3piBHANTE i BigMiTbTe BKa3aHi Touku. CnigyiiTte
nokKasaHy NocsigoBHICTb.
Llen npunag moxHa BCTaHOBUTU BEPTUKAbHO [CTOP. 6] un
ropu3oHTanbHo [cTop. 10].
MNigknioueHHA o mepexi BogonocTavyaHHA [6]
Mpwnag ocHawweHWi ABoMa pisbboBMMK TpyOKamn G V2" - ana
NOAaHHA XONOAHOI BOAM (CUHE KinbLe) i CnycKy rapAayoi (4epBoHe
Kinbue).
BcTaHOBITb 3an06iXKHMIN KnanaH Ha TPy6Y XONOAHOI BOAW.
NigknioueHHA #o eneKkTpomepexi [7]
lMeped eKknOYeHHAM XU6JIeHHsl nepeKoOHaemecs, Wjo npusiao
HanoeHeHuti 800010.
Mogeni 3 WHypoM XmBfeHHA 3 po3'emom [7.1]. Mogeni 3
LUHYPOM XUBJIeHHsA 6e3 po3'emy [7.2] - npounTaiiTe "IHCTPYKL;o
3 eKcnyaTadlii Ta 06cnyroByBaHHs". Mogeni 6e3 LwHypa
XueneHHa [7.3] - npoumnTanTe "IHCTPYKLito 3 ekcrinyaTadlii Ta
obcnyroByBaHHA". Y Lyix Mofeneii HeoOXigHO 3HATU MNACTUKOBY
KpWLLKY. JpOTY >KUBMIEHHA MatoTb OyTU MigKIIoUeHi 4o Knem
TEPMOBMMIKaYa BiAMOBIAHO A0 MapPKipoBKW. [icna ycTaHoBKM
NNacTMKOBa KPWLLIKa 3HOBY BCTAaHOBMIOETbCA!

MaHenb ynpaBniHHA [8]
BUGip LLloTvkHEBOro NporpamaTtopa

BUGIP [HA TUXHA

©®

BMbIp Yacy/nepiopy

BMOIP KiNbKOCTi Aywiein / pexum PyyHoro ynpasniHHA
@ BK/IOYEHHA/BUKIIOYEHHA Npunagy - Stand by
@ BUGip pexumis "ECO"

@ BUGip PpyHKLii "BOOST"

@ BKJTIOUYEHHA/BUKITIOUEHHA pexmmy BignycTku
Mo nusi kombiHauir:

@ +® "6noKyBaHHs" naHeni;

+ OnitoBaHHSA CTaHy NOTOYHOIO OCEPEAKY.

@E©

+ @ BknioueHHs abo BuknoueHHa Wi - Fi mogynsa

("Stand by" pexum");

+ OpieHTaLlif gucnnes 3 BepTUKanbHOro B

ropmr3oHTasIbHe MOJIOXKEHHS.
Cepsic i o6cnyroByBaHHA

3 NTaHb YCTaHOBKM | 06CNyroByBaHHA Npunagy O3HaomTecd 3
"lHCTpyKLUi€to 3 ekcrnyaTauii Ta 06cyroByBaHHA" abo 3BepHITbLCA
B CneuianizoBaHui cepsic TESY.
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ES- Guia de instalacion rapida

Quick start es un manual de instalacion y no reemplaza las
Instrucciones de uso y mantenimiento.
Conozca las Instrucciones de uso y mantenimiento.

Accesorios incluidos [1]:

A-Termo eléctrico B- Placa general x2; C- Instrucciones de uso
y mantenimiento; D — Pasador @10 - 85 mm x2; E - Tornillo @7
- 90 mm x2; F - Manguito dieléctrico x2; G - Vélvula de retencion
(si las normativas locales requieran otro elemento, éste se debera
comprar por separado).

Accesorios requeridos fuera del juego [2]

Ubicacion del aparato [3]

Instale el aparato de tal manera que no esté mojado por la
ducha/el rociador.

Montaje [4] y [5]

Cortar el patrén, nivelar y resaltar los puntos indicados. Siga la
secuencia mostrada.

Este aparato puede instalarse vertical [pagina 6] u
horizontalmente [péagina 10].

Conexion a la red de abastecimiento de agua [6]

El aparato esta equipado con dos tuberias roscadas G 2" para

el suministro de agua fria (anillo azul) y descarga dela caliente
(anillo rojo).

Instale la valvula de seguridad en la tuberia de agua fria.
Conexion a lared eléctrica [7]

Antes de encender la fuente de alimentacion, asegtirese de que
el aparato esté lleno de agua.

Modelos con cable de alimentacién con enchufe [7.1].

Modelos con cable de alimentacidn sin enchufe [7.2] - Léase

las Instrucciones de uso y mantenimiento. Modelos sin

cable de alimentacion [7.3] - [éase las Instrucciones de uso y
mantenimiento. Con estos modelos es necesario quitar la tapa
de plastico. Los cables de alimentacion deben estar conectados a
los terminales del interruptor de proteccidn segun el etiquetado.
Después de la instalacion, la tapa de plastico se coloca de nuevo!

Panel de control [8]

seleccionar Programador semanal

seleccionar Dia de la semana

seleccionar Hora / Periodo

seleccionar Duchas / Modo "Control manual”
Encender / apagar el aparato - "Stand by"
seleccionar modo "ECO"

seleccionar "BOOST"

PR@OOEO®®

activar / desactivar el modo Vacaciones

Posibles combinaciones:

@ +® "bloqueo” del panel;
+ Copia del estado de la celda actual;

@ + @ Apagar y encender el médulo Wi-Fi (modo "Stand by");

+ Orientacion de la pantalla desde una posicién

vertical a una horizontal.

Servicio y mantenimiento

Si tiene preguntas sobre la instalacion y el mantenimiento

del aparato, léase las Instrucciones de uso y mantenimiento o
pdéngase en contacto con los servicios especializados de TESY.

RO - ghid de instalare rapida

Quick start este un manual de instalare si nu inlocuieste
“Instructiunea de utilizare si intretinere”.
Va rugam sa faceti cunostinta cu,,Instructiunea de utilizare si
intretinere”.

Accesorii in kit [1]:
A- Boiler electric; B- Suport portant x2; C- Instructiune de
utilizare si intretinere; D — Diblu @10 -85 mm x2; E - Surub @7
—90 mm x2; F — Manson dielectric x2; G — Supapa de siguranta
pentru boiler (in cazul in care reglementarile locale impun un alt
dispozitiv, acesta trebuie sa fie achizitionat suplimentar).
Accesorii necesare in afara kitului [2]
Pozitionarea despozitivului [3]
La montare dispozitivul trebuie dispus intr-un loc care nu poate fi
udat cu apa de la dus / para de dus.
Montare [4] n [5]
Decupati sablonul, nivelati si marcati punctele indicate. Urmati
ordinea indicata.
Acest dispozitiv poate fi montat in pozitie verticala [pag. 6] sau
orizontala [pag. 10].
Conectare la reteaua de alimentare cu apa [6]
Dispozitivul este prevazut cu doua tevi filetate G 2" - pentru
alimentarea cu apa rece (inel albastru) si evacuarea apei calde
(inel rosu).
Montati supapa de siguranta la conducta de apa rece.
Conectare la reteaua de energie electrica [7]
Inainte de a conecta la reteaua de alimentare electrica,
asigurati-va ca dispozitivul este plin cu apa.
Modele cu cablu de alimentare cu stecher [7.1]. Modele cu cablu
de alimentare fara stecher [7.2] - cititi, Instructiunea de utilizare
si intretinere” Modele fara cablu de alimentare [7.3] - cititi
Jnstructiunea de utilizare si intretinere”. La aceste modele este
necesar sa demontati capacul din plastic. Cablurile de alimentare
trebuie sa fie conectate la bornele termointrerupatorului in
conformitate cu marcajele. Dupa efectuarea montajului, se pune
la loc capacul din plastic!
Panou de comanda [8]

selectie Programator saptamanal

©

. selectie zi din saptamana
. selectie ora/perioada

selectie numar dusuri/regim Control manual
pornire/oprire dispozitiv — Stand by
selectie regim ECO

selectie functie"BOOST”

@O

pornire/oprire regim “Vacanta”

Combinatii posibile:
@ + @ “blocare” panou de comanda;

+ Copierea starii celulei curente;

@ + @ Pornire si oprire modul Wi-Fi (Regim “Stand by")
+ Orientarea afisajului din pozitie verticala in

pozitie orizontala.

Service si asistenta

Pentru intrebari legate de montarea si intretinerea dispozitivului,
cititi “Instructiunile de utilizare si intretinere” sau adresati-va
serviciului specializat TESY.
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IT- istruzione per montaggio veloce

Quick start @ manuale di installazione e non sostituisce
“Manuale di uso e manutenzione”.
Leggere attentamente il ,Manuale di uso e manutenzione”.

Accessoriinclusi [1]:
A- Boiler elettrico; B- Piastra portante x2; C- Manuale diuso e
manutenzione; D - Perno @10 - 85 mm x2; E - Vite @7 - 90 mm
x2; F — Manicotto dielettrico x2; G —Valvola di non ritorno (se i
regolamenti locali suggeriscono altro dispositivo, lo stesso deve
essere acquistato in aggiunta).
Accessori richiesti al di fuori del kit [2]
Disposizione dell'apparecchio [3]
Montare l'apparecchio in tal posto da non essere schizzato
dall'acqua della doccia.
Montaggio [4] e [5]
Ritagliare il modello, livellare e marcare i punti indicati. Seguire la
conseguenza consigliata.
Questo apparecchio pud essere montato in verticale [pagina 6] o
in orizzontale [pagina 10].
Connessione alla rete idrica [6]
L'apparecchio & dotato di due tubi con filetto G 2" - per
alimentazione di acqua fredda (anello blu) e scarico dell'acqua
calda (anello rosso).
Montare la valvola di sicurezze al tubo dell'acqua fredda.
Connessione alla rete elettrica [7]
Prima di accendere I'alimentazione elettrica, assicurarvi, che
I'apparecchio é pieno di acqua.
Modelli con cavo di alimentazione con spina [7.1]. Modelli con cavo
di alimentazione senza spina [7.2] - leggere il ,Manuale di uso e
manutenzione”. Modelli senza cavo di alimentazione [7.3] - leggere
il ,Manuale di uso e manutenzione”. Per usare questi modelli,
bisogna togliere il coperchio di plastica.
| cavi di alimentazione devono essere collegati ai terminali
dell'interruttore termico in conformita alle marcature. Dopo il
montaggio rimettere il coperchio!

Pannelli di contro [8]

selezionare il Programmatore settimanale

©

. selezionare un giorno della
selezionare un'ora/periodo
selezionare numero di docce/modalita Controllo manuale
Accensione/spegnimento dell'apparecchio - Stand by
selezionare le modalita ECO

selezionare la funzione "BOOST"

@@R@O®O

Accensione / spegnimento della modalita Vacanza

Possibili combinazioni:

@ + @ “blocco” del pannello;
+ Copia lo stato della cella corrente;
®

(modalita,Stand by");

+ Orientamento dal display da posizione orizzontale

a verticale.

+ @ Accenzione e spegnimento del modulo Wi-Fi

Assistenza e supporto

Per domande riguardo il montaggio e il servizio dell'apparecchio
leggere il , Manuale di uso e manutenzione®, oppure chiamare le
officine specializzate della TESY.
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RS - vodic¢ za brzo instaliranje

Quick start je vodic za instaliranje i ne zamenjuje,,Uputstvo za
upotrebu i odrzavanje”.
Upoznajte se s ,,Uputstvom za upotrebu i odrzavanje”.

Dodatna oprema u kompletu [1]:

A- Elektrican bojler/greja¢ za vodu; B- Ploca nosac x2; C- Uputstvo
za upotrebu i odrzavanje; D — Ankeri/ sidra @10 -85 mm x2; E
—Vijak @7 — 90 mm x2; F — Dielektri¢ni umetak x2; G - Povratan
sigurnosni ventil (ako lokalni propisi zahtevaju drugi uredaj, taj se
mora dodatno kupiti).

Neophodna dodatna oprema van kompleta [2]

Postavljanje uredaja [3]

Postavite uredaj tako da ne bude zalivan vodom iz tusa/tus-
slusalice.

Instaliranje [4]i[5]

Isecite obrazac, nivelisajte i oznacite navedene tacke. Sledite
navedenu sekvencu.

Uredaj se moze ugraditi vertikalno [cTp. 6] ili horizontalno [cTp. 10].

Prikljucak na vodovodnu mrezu [6]

Urezaj je opremljen sa dve cevi s navojem G %2" - za snabdevanje
hladnom vodom (plavi ring) i ispustanje tople vode (crveni ring).
Instalirajte sigurnosni ventil na cev za hladnu vodu.

Priklju¢ak na mrezu napajanja strujom [7]

Pre nego sto ukljucite uredaj, ubedite se da je pun vode.

Modeli s kablom napajanja s utikacem [7.1]. Modeli s kablom
napajanja bez utikaca [7.2] - procitajte,,Uputstvo za upotrebu

i odrzavanje”. Modeli bez kabla za napajanje [7.3] - procitajte
+Uputstvo za upotrebu i odrzavanje”. Kod ovih modela je potrebno
da uklonite plasti¢ni poklopac. Zice za napajanje moraju biti
povezane sa terminalima u skladu s oznakama. Nakon montaze
plasti¢ni poklopac se mora ponovo postaviti!

Kontrolni panel [8]
Izbor Nedeljnog programera

Izbor dana nedelje
Izbor sata/perioda

Izbor broja tusiranja/nacin rada Ru¢no upravljanje
@ ukljucivanje/iskljucivanje uredaja - Stand by

@ Izbor nacina rada "ECO"

@ Izbor funkcije "BOOST"

@ ukljucivanjef/isklju¢ivanje na¢ina rada Odmor

Moguce kombinacije:

@ +® "zakljucavanje" panela; ;
+ Kopiranje statusa trenutne celije.

&) + (%) Ukljucivanje | iskljucivanje Wi-Fi modula
+ Orientacija displeja od horizontalnog do
vertikalnog polozaja

Servisiranje i odrzavanje

Za pitanja vezana za ugradnju i servisiranje uredaja procitajte
LUputstvo za upotrebu i odrzavanje” ili kontaktirajte specijalizovane
servisne stanice TESY.



CZ - navod k rychlé montazi PL- instrukcja szybkiego montazu

Quick start je pouze navodem k instalovani a nenahrazuje Quick start jest instrukcja montazu i nie zastepuje , Instrukcji
Navod k obsluze a k tidrzbé. obstugi i utrzymania”
Prostudujte Navod k obsluze a k adrzbé. Prosimy zapoznac sie z,,Instrukcja obstugi i utrzymania“.
Prislusenstvi v sadé [1]: Zestaw zawiera [1]:
A- Elektricky bojler; B- Nosna lista x2; C- Navod k obsluze a k A- Bojler elektryczny; B- tacznik montazowy x2; C- Instrukcja

Udrzbé; D — Hmozdinka @10 — 85 mm x2; E — Sroub @7 - 90 mm x2; obstugi i utrzymania; D - Kotek rozporowy @10 - 85 mm x2;
F - Dielektrickd objimka x2; G - Zpétny bezpecnostni ventil (jestli E - Sruba @7 - 90 mm x2; F - Tuleja dielektryczna x2; G — Zawor

mistni predpisy vyzaduiji jiné zafizeni, toto musi byt zakoupeno zwrotny bezpieczenstwa (jesli lokalne przepisy wymagaja
dodatecné). zamontowania innego wyposazenia, nalezy go kupi¢ dodatkowo).
Potiebné pfislusenstvi mimo sadu [2] Potrzebne wyposazenie nie wchodzace w skiad zestawu [2]
Umisténi pistroje [3] Polozenieurzadzenia [31 .

Namontujte pfistroj na takovém mist&, aby nebyl polévan vodou ze Urzadzenie nalezy umiesci¢ w takim miejscu, by nie bylo oblewane
sprchy/ruéni sprchy. prysznicem / stuchawka prysznicowa.

Montaz [4] a[5] Montaz [4]i [5]

Vystfihejte sablonu, provedte nivelizaci a oznacte ukazané body. Nalezy wyciac szablon, zniwelowac i zaznaczy¢ odpowiednie
Dodrzujte ukazané poradi. punkty. Prosimy przestrzegac¢ wskazang kolejnosc.

Tento pfistroj miize byt nainstalovan svisle [str. 611 nebo vodorovng  Urzadzenie mozna zainstalowac pionowo [strona 6] lub poziomo
[str. 10]. [strona 10].

Napojeni na rozvod vody [6] Podlaczenie do sieci wodociagowej [6]

Pfistroj je vybaven dvéma trubkami se zavitem G 2" - k privodu Urzadzenie wyposazone jest w dwie rury G %"~ do naptywania
studené vody (modry krouZek) a k vypousténi teplé vod (¢erveny wody zimnej (z pierscieniem niebieskim) i do pobierania wody
krouzek). cieptej (z pierscieniem czerwonym).

Namontujte bezpe¢nostni ventil k trubce na studenou vodu. Zawér bezpieczeristwa nalezy zamontowac na rurze na wode
Napojeni k elektrické siti [7] zimng). . o .

Pied zapnutim napdjeni elektfinou se ujistéte, Ze je spotFebié¢ Podtaczenie do sieci elektroenergetycznej [7]

plny vody. Zanim wiqczyc zasilanie elektryczne, prosimy sie zapewnic, ze
Modely s napajecim kabelem se zastr¢kou [7.1]. Modely s urzqdzenie jest petne woqq.

napajecim kabelem bez zastreky [7.2] - piectéte si "Navod k Modele z przeyvgdem Z§S|Iajqcym Z.Wt)’CZkQ [7-1_]~ Modele bez,
obsluze a k idrzbé". Modely bez napajeci $iidry [7.3] - prectéte si prEWOd}l ZaSIlaJQF_Gng i bez V\{tyczkl [7.2] - prosimy przeczytac
"Névod k obsluze a k Gdrzbé". U téchto modeld je nutné sejmout Jnstrukje obstugi i utrzymania” Modele bez przewodu
plastovy kryt. Napajeci vodi¢e musi byt pfipojeny ke svorkam zasilajacego [7.3] - prosimy przeczytad, Instrukcje obstugi i
termostatického vypinace podle znaceni. Po instalaci vratte utrzymania”. Podczas podtaczenia tych modeli nalezy zdjaé
plastovy kryt do pavodni polohy! pokrywe plastykowa. Przewody zasilajace podiaczy¢ do klem

termowytacznika zgodnie z oznakowaniem. Po zamontowaniu

Ovladaci panel (8] nalezy zamknac pokrywe plastykowa ponownie!

volba Tydenni programator Panel sterowania [10]

volba dne v tydnu wybor funkcji Tygodniowego programowania
volba hodiny/doby wybér dnia tygodnia

volba poctu sprch/rezim ru¢niho ovladani wybér godziny/okresu

zapnuti/vypnuti pfistroje - Pohotovostni rezim wybdr liczby prysznicéw/trybu,Recznego sterowania”
volba rezim( ECO @ wiaczenie/wylaczenie urzadzenia - Stand by
volba funkce,BOOST" @ wyboér trybéw ECO

zapnuti/vypnuti Prazdninového rezimu @ wybér funkcji BOOST

@O0

<

Mo.
@ + »zamknuti” panelu; Mozliwe kombinacje::

+ Kopirovéni stavu aktudini buriky; @ +® zamkna¢ panelu;

@ + @ Zapnuti nebo vypnuti Wi-Fi jednotky; + skopiowac stan biezacej komorki

né kombinace: @ wilaczenie/wytaczenie funkcji Wakacji

+ Orientace displeje z vertikalni na horizontalni @ + @ wilaczy¢ i wytaczy¢ modul Wi-Fi (tryb,,Stand by”)
polohuServis a ldrzba. + Ustalenie orientacji wyswietlacza - pionowo lub
Servis a udrzba poziomo.

V piipadé otazek tykajicich se instalace a udrzby pfistroje si, prosim, Napr'awa i qtrzymanie . ) '
prectéte "Navod k obsluze a k Udrzb&" nebo kontaktujte odborné Wrazie pytan dotyczacych montazu lub obstugi urzadzenia
servisni dilny TESY. prosimy przeczytac, Instrukcje obstugi i utrzymania” lub

skontaktowac sie z wyspecjalizowanymi zaktadami TESY.
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FR- Instruction pour le montage facile

Quick start est un guide d’installation et ne remplace pas I'«
Instruction d’utilisation et d’entretien ».
Lisez, s'il vous plait I'« Instruction d'utilisation et d’entretien ».

Ustensiles dans le set [1]:

A- Chauffe-eau électrique ; B- Plaque de support x2; C-
Instruction d'utilisation et d'entretien ; D - Gougeon @10 -85 mm
x2; E-Vis @7 - 90 mm x2; F - Manchon diélectrique x2; G - Clapet
anti-retour (si les réglementations locales exigent un autre appareil,
il doit étre acheté en plus).

Ustensiles nécessaires en dehors du set [2]

Installation de I'appareil [3]

Installez I'appareil a un tel endroit qui empéche la tombée d'eau de
la douche / du combiné de douche.

Montage [4] et [5]

Découpez le modeéle, mettez le niveau et marquez les points
indiqués. Suivez la consécutivité indiquée.

Cet appareil peut étre installé verticalement [p. 6] ou
horizontalement [p. 10].

Connexion au réseau d’eau [6]

L'appareil est équipé de deux tuyaux rainurés G 2" — pour
I'approvisionnement en eau froide (couronne bleue) et pour
I'évacuation de l'eau chaude (couronne rouge).

Installez la soupape de sécurité sur le tuyau d'eau froide.

Connexion au réseau électrique [7]

Avant de metire sous tension en branchant l'appareil au réseau électrique,
assurez-vous queledispositifestremplideau.

Modeéles avec cordon d'alimentation avec prise [7.1]. Modéles

avec cordon d'alimentation sans prise [7.2] - Lisez I'« Instruction
d'utilisation et d’'entretien ». Modéles sans cordon d'alimentation
[7.3] - lisez I'« Instruction d'utilisation et d’entretien ». Dans le cas
de ces modeles il est nécessaire d'enlever le couvercle en plastique.
Les cables d’alimentation doivent étre connectés aux bornes de
l'interrupteur thermique conformément aux indications. Apres
l'installation, le couvercle en plastique doit étre posé a nouveau !

Panneau de contréle [8]
choix Programmeur hebdomadaire

choix du jour de la semaine

choix de I'heure / de la période

hoix du nombre de douches/ du régime Commande manuelle
@ branchement/ débranchement de lappareil - Stand by

@ choix de régimes ECO

@ choix de la fonction "BOOST"

@ hoix du nombre de douches/ du régime Commande manuelle

Combinaisons possibles::

@ + @ «Verrouiller » le panneau;
+ Copier I'état de la cellule actuelle.

@ + @ Activation ou désactivation du module Wi-Fi
(Mode « Stand by »);

+ Orientation de lécran de la position verticale vers

la position horizontale.

Maintenance et entretien

Pour toute question relative a l'installation et a la maintenance
de l'appareil, lisez I'« Instruction d'utilisation et d'entretien » ou
contactez le service technique de TESY.
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DK - Hurtig installationsvejledning

Quick start er en installationsmanual og erstatter ikke
"Vejledning for brug og underhold"
Fa kendskab til "Vejledning for brug og underhold".

Tilbehar inkluderet [1]:

A- En elektrisk varmtvandsbeholder; B- En baereplade x2; C-
Vejledningen for brug og underhold; D - Trenagle @10 — 85
mm x2; E — Skrue @7 - 90 mm x2; F — Dielektrisk s2erme x2; G -
Tilbageslagsventil (Hvis lokale bestemmelser kraever en anden
enhed, skal den kabes i tilleg).

Nodvendige tilbehgr udenfor seaettet [2]

Enhedsplacering [3]
Installer apparatet pa en sddan made, at den ikke sprgjtes med
bruser/telefonbruser.

Installation [4] og [5]

Skaer megnsteret, niveau op og fremhaeve de anfarte punkter. Fglg
den viste sekvens.

Denne enhed kan installeres lodret [side 6] eller vandret [side 10].

Tilslutning til et vandforsyningsnetveerk [6]

Enheden udstyret med to rer med udskaering G V2" - til koldt
vands levering (bla ring) og varmt vands udledning (red ring).
Installer sikkerhedsventilen til koldt vands rer.

Tilslutning til det elektriske nettet [7]

Sorg for, at enheden er fyldt med vand, inden du taender for
stromforsyningen.

Modeller med stramkabel med strgmstik [7.1]. Modeller med
stremkabel uden stromstik [7.2] - laes Vejledningen for brug og
underhold” Modeller uden ledning [7.3] - laes, Vejledningen
for brug og underhold”. Med disse modeller er det ngdvendigt
at flerne plastikdaekslet. Forsyningskablerne skal forbindes til
klemmerne i overensstemmelse med markeringerne. Efter
installationen skal plastikdaekslet genmonteres!

Kontrolpanel [8]

@)

. Valg af en ugentlig programmerer

Valg af en ugedag

Valg af en time/periode

Valg af antal brusere / Manuel styringstilstand
Teend / sluk for enheden, tilstand: Stand by
Valg af tilstand ECO

Valg af indsaetningen "BOOST"

E@OOEOE

Teend / sluk for enheden, tilstand: Ferie

Mulige kombinationer:

@ + @ “lasning” af panelet
+ Kopiering af den aktuelle celles tilstand

@ + @ Tending og afbrydelse af Wi-Fi modulen (Stand by
tilstand)

+ Orientering af skeermen fra lodret til vandret

Betjening og underhold

For spargsmal vedrgrende enhedens installation og betjening,
lzes, Vejledningen for brug og underhold” eller kontakt TESYs
specialiserede vaerksteder.
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